
 

  

 Συνεχίζοντας τις δράσεις μας στο πλαίσιο της Εσωτερικής Αξιολόγησης της 

σχολικής μονάδας για το σχολικό έτος 2022-2023, πραγματοποιήσαμε τη 2η δρά-

ση στις 21 Δεκεμβρίου 2022 στο αμφιθέατρο του σχολείου. Τη δράση παρακο-

λούθησαν εκπαιδευτικοί και το σύνολο των μαθητών/τριών της Α τάξης. Ομιλή-

τρια ήταν η Δρ. Δήμητρα Βαρνακιώτη, υπεύθυνη του Γραφείου Σχολικού Επαγ-

γελματικού Προσανατολισμού της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Πειραιά. Η κα Βαρνακιώτη ενημέρωσε διεξοδικά τους μαθητές για τα κριτήρια επιλο-

γής επαγγέλματος, τη διαδικασία λήψης απόφασης, τις επαγγελματικές αξίες, τα  

Πανεπιστημιακά τμήματα, το Επαγγελματικό Γενικό Λύκειο, τα ΔΙΕΚ και την ανά-

πτυξη δεξιοτήτων (Hard and soft 

skills). Στόχος της δράσης ήταν α-

φενός η έγκαιρη, έγκυρη και πολύ-

πλευρη ενημέρωση των μαθη-

τών/τριών για τη μετα-

δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια 

εκπαίδευση, και αφετέρου η δια-

μόρφωση ορθών κριτηρίων για τις 

επαγγελματικές τους επιλογές.                                                                                        

Η 3η μας δράση πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Πειραιά στις 24 Ια-

νουαρίου 2023. Ο Δρ. Ανδρόνικος Καλίρης, Σύμβουλος Εκπαίδευσης και Σταδιο-

δρομίας και η κα Σιδέρη Όλγα (Msc), Υπεύθυνη Σύνδεσης με την Αγορά Εργασίας 

και την Επιχειρηματικότητα, παρουσίασαν στους/στις μαθητές/μαθήτριες της Γ 

τάξης το Πρόγραμμα Σπουδών και τους κλάδους επαγγελματικής απασχόλησης 

των 10 τμημάτων του Παν/μίου. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Κωνσταντίνος Κω-

στόπουλος επικεντρώθηκε στις επαγγελματικές προοπτικές του τμήματος Βιομη-

χανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας και στην ανάπτυξη των «ήπιων» δεξιοτήτων.  

Την οργάνωση των δράσεων επιμελούνται η Συντονίστρια του Σχεδίου 

Δράσης, Ελένη Χατζημήτρου (ΠΕ02) και τα μέλη της ομάδας Κοσμάς Αντώνιος 

(ΠΕ02), Κουφού Αδαμαντία, (ΠΕ06), Λάμπου Μαριάνθη (ΠΕ11) και Παπάζογλου 

Δέσποινα (ΠΕ02).                                                                                                                            

                                                                                          Η Υποδιευθύντρια 

                                                                                       Ελένη Χατζημήτρου 


